
Vedení města s dětmi ZŠ Karolíny
Světlé - školy, jejíž rekonstrukce
patřila mezi nejvýznamnější inves-
tiční akce tohoto roku.

POZVÁNKA
na jednání Zastupitelstva 

města Havířova

pondělí 21. 1. 2016 
v sále 

Kulturního domu Radost.

Hodina začátku jednání
bude upřesněna.

Jednání je přístupné
veřejnosti.

Interpelace 
a dotazy občanů 

jsou zařazeny dvě hodiny 
po zahájení jednání. 

Upozorňujeme občany na 
nutnost předkládat příspěvky 

k vystoupení v písemné podobě. 

Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych všem co nejsrdečněji popřál krásné Vánoce a šťastný nový rok 2016.
Jsem přesvědčen, že nejdůležitější v našem životě je rodina, pevné zdraví, dobří přátelé a slušná práce.
Přeji nám všem, aby nic z toho v našem životě nechybělo a byli jsme šťastní a spokojení. A v této neklidné době
si dovolím popřát ještě to, co jsme už považovali skoro za samozřejmost - a to je mír.
Přeji všem pokojné svátky v kruhu rodinném, s přáteli a blízkými.
Přeji všem šťastný nový rok 2016.                                                                              Daniel Pawlas, primátor města

Zaznělo z MAXu:
Nežli se rozněžníme nad adventním časem,

chtěli bychom všem skvělým lidem, od kterých se
nám dostává štědrého zájmu a přízně, moc
poděkovat. 

Opět jak v minulých letech jste během roku
darovali našim svěřencům spoustu krmení, paml-
sků, dek, aj. 

Děkujeme také lidičkám, kteří chodí po celý rok
pejsky venčit a zpříjemňují jim tak přechodný
pobyt v útulku, než si je nový páníček od nás
odvede do nového domova. 

Za to vše vám velký dík.
Zároveň vás všechny zveme o svátcích pod

vánoční stromeček do útulku Max. Stromek zdo-

bíme tradičně, pěkně po psím a kočičím, a bude-
me prosit o nějakou tu voňavou nadílku pro naše
opuštěné Maxiky. 

Přijďte kdykoliv - před svátky i během svátků.
Přejeme kupu bílých hvězdiček, v záři dětských

očiček, při rozsvícení vánočního stromku v tom
vašem krásném domku. 

Přejeme to, co lidé málo mají, a přesto to dobře
znají. Tedy štěstí, zdraví v novém roce a hodně
lásky nejen na Vánoce.

Hezky zvesela hopsa hejsa po celý nový rok
2016.

To vše vám s velkými díky za celoroční přízeň
a pomoc přejí pracovníci spolu se čtyřnohými
svěřenci útulku Max.
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HAVÍŘOV OCENIL OSOBNOSTI

Mgr. Přemysl Mikoláš
ocenění za dlouhodobé aktivity vedoucí ke zkvalitňo-
vání života rodin dětí s poruchami autistického
spektra

František Procházka
ocenění za dlouholetou obětavou práci pro seniory
města Havířova

Kolektiv pracovníků 
Intervenčního centra Havířov-
Šumbark, Slezská diakonie 
ocenění za pomoc osobám ohroženým domácím
násilím

ThLic. Vladislav Volný, Th.D.
ocenění za významný přínos ke kulturním, vzděláva-
cím a duchovním aspektům života svým významem
přesahující evangelické společenství

Kamil Křenek
ocenění za podporu, obnovení a uchování kulturně
historického dědictví regionu s důrazem na město
Havířov

Lukáš Malyška, zobcová flétna

ocenění za vzornou reprezentaci města Havířova

Kristýna Švihálková,
hráčka na marimbu, klavíristka
ocenění za vzornou reprezentaci města Havířova

Kolektiv pracovníků Církevního
střediska volného času sv. Jana
Boska v Havířově
ocenění za dlouholetou systematickou a komplexní
práci s dětmi a mládeží a jejich aktivizaci pestrou
nabídkou zájmových činností

OSOBNOST V SOCIÁLNÍ OBLASTI

KOLEKTIV V SOCIÁLNÍ OBLASTI 

OSOBNOST KULTURY

TALENT

OCENĚNÍ ZA DLOUHODOBOU

PRÁCI S DĚTMI A MLÁDEŽÍ
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František Kurtin
ocenění za dlouholetý přínos městu ve sportovní
oblasti a dlouhodobou systematickou práci s dětmi
a mládeží

Matěj Siwiec
stolní tenis, Sportovní klub stolního tenisu Baník
Havířov

David Čurilla
krasobruslení, Kraso klub Havířov

Anežka Kopecká
basketbal, BK Havířov o.s.

Natálie Rašková
basketbal, BK Havířov o.s.

Lukáš Ožana
atletika, Atletický oddíl Slavia Havířov

Maniak aerobik Havířov, z.s. 
aerobik

David Pastrňák
lední hokej, působí v týmu Boston Bruins,
americká NHL

Alexandr Jurečka
- in memoriam, judo, Judo club Havířov

Billiard club Havířov A
biliard

Kristýna Koyšová
atletika, lyžování, „SPORTOVNÍ KLUB ZRAKOVĚ
POSTIŽENÝCH BANÍK OSTRAVA“

Marek Franta
karate, Sportovní klub karate Budo Havířov

Ing. Karel Konečný

Mgr. Jozef Pintér, kronikář

za pečlivé a zodpovědné zachycení a uchování histo-
rie města Havířova pro budoucí generace

Ing. Václav Bezecný
(in memoriam), kvestor vysoké školy
za celoživotní přínos k rozvoji sítě vzdělávání ve
městě Havířově a zásluhy o věhlas města na regio-
nální, národní i mezinárodní úrovni. 

SPORTOVEC ROKU

TRENÉR

ZASLOUŽILÝ PRACOVNÍK
TĚLOVÝCHOVY A SPORTU

CENA MĚSTA
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Jednalo se o projekt „Zóna Šumbark II Za Teslou – 5.etapa“. Byl to
poslední projekt, na který byla poskytnuta dotace EU v rámci IPRM IOP
Zóna Šumbark II Za Teslou. 

Rekonstrukce oboustranného dva metry širokého chodníku na ulici
Marie Pujmanové od křižovatky s ulicí Jarošova po autobusovou točnu na
Lidické na Šumbarku skončila. Nasvětlený je také přechod pro chodce
v sousedství zdejší základní školy, město nechalo rozšířit sedm kontejne-
rových stání, kam se teď vejdou i nádoby na separovaný odpad, a zre-
konstruovat pět nástupišť u autobusových zastávek. Úpravou výšky
nástupní hrany jsou nástupiště bezbariérová.

Původně asfaltový chodník má nově zámkovou dlažbu podobně jako
osm přístupových chodníčků k obytným domům. Součástí díla byla
i rekonstrukce kabelového vedení veřejného osvětlení včetně stožárů
a svítidel přibližně na 750 metrech.

Stavba je součástí páté etapy projektu regenerace sídliště na Šumbar-
ku. Cena díla je 11 milionů korun, revitalizovaná plocha je 4,4 čtvereční
kilometry. 

Na rekonstrukci panelového sídliště čerpá od roku 2010 Havířov dotace
z Integrovaného operačního programu. Celkem již regenerace obytných
domů a revitalizace veřejného prostranství panelového sídliště Šumbark
stála přes 376,6 mil Kč, z toho dotace je 185,6 mil Kč. - red-

Chodník má novou dlažbu, přechod u školy je nasvícený

Havířov navázal spolupráci 
s čínským městem Nanjing

Zahájení provozu přestupního terminálu Hranečník 
přinese změny v příměstské dopravě

Krátkodobé uzavření pošty 
na Gagarinově ulici

ve dnech 11. - 15. 1. 2016 bude z provozních důvodů uzavřena pošta
Havířov 2 na ulici Jurije Gagarina, 1589/2a Havířov-Bludovice. 

Podací služby a výplatu důchodů se splatností 12.,14. a 16. ledna bude
zajišťovat nejbližší otevřená pošta Havířov 1, Dlouhá třída 464/7A,
Havířov-Město. 

Informační leták pro veřejnost o krátkodobém uzavření a nejblíže ote-
vřené poště bude vyvěšen na vstupních dveřích pošty Havířov 2
v patřičném předstihu. 

CVA-Centrum volnočasových aktivit,
Horymírova 1511/9, Havířov-Město, tel. 596 811 688
13. 1. 2016 (středa) - od 9.30 hodin - přednáška MUDr. Vránové na téma
„NEMOCI TRÁVICÍ SOUSTAVY“

Kroužek studené kuchyně - p. Studnická
11. a 12. 1. 2016 od 9.30 do 11.30 hodin 
a 25. a 26. 1. 2016 od 9.30 do 11.30 hodin

Pravidelný program a případné změny budou zveřejněny na stránkách
www.havirov-city.cz (volný čas – Centrum volnočasových aktivit) a na
nástěnce umístěné přímo v budově CVA.

Magistrát upozorňuje na celostátní
výluku systému osobních dokladů

V době od 24. do 31. prosince 2015 nebude možno podat žádost
o vydání občanského průkazu se strojově čitelnými údaji nebo
občanského průkazu se strojově čitelnými údaji a s kontaktním elek-
tronickým čipem, ani žádost o vydání cestovního pasu se strojově
čitelnými údaji a s nosičem dat s biometrickými údaji, a ani převzít
vyhotovené doklady. Důvodem je úprava systému CDBP (cestovní
doklady s biometrickými prvky). 

Původně plánovaná čtrnáctidenní výluka (viz upozornění v RL
12/2015) byla tak Ministerstvem vnitra ČR zkrácena na 4 pracovní
dny. Žádosti budou přijímány do 23. 12. 2015 včetně. 
Více informací najdete na www.havirov-city.cz.   

ZMĚNA ÚŘEDNÍHO DNE
Magistrát města Havířova oznamuje, že úřední den 

31. 12. 2015 bude přesunut 
na úterý 22. 12. 2015 od 8 do 14 hodin.

Memorandum se záměrem
navázat přátelství a spolupráci
mezi statutárním městem Havířov
a čínským městem Nanjing na
havířovské radnici podepsal pri-
mátor Daniel Pawlas a vedoucí čín-
ské delegace, která do města přije-
la v závěru listopadu. 

Představitelé čínského města
projevili prostřednictvím Generál-
ního konzulátu ČR v Šanghaji
zájem navázat partnerství s vybra-
ným statutárním městem
Moravskoslezského kraje. 

"Nabízí se spolupráce v kulturní
oblasti, v oblasti podpory vědy
a vzdělávání a také ve výrobě,
moderním průmyslu a obchodu,"
vyjmenoval možné formy budou-
cího partnerství havířovský pri-
mátor Pawlas. 

Město se do budoucna nebude
bránit ani přílivu čínského kapitálu
do Havířova. 

Záměr navázat výše popsanou
vzájemnou spolupráci budou
schvalovat havířovští zastupitelé.    

-red-   

Zahájení provozu přestupního terminálu
„Hranečník“ se předpokládá k termínu 28. 2.
2016. Současně dojde k zásadním změnám
i v zajišťování dopravy v přepravní relaci
Havířov – Ostrava. V terminálu budou ukonče-
ny autobusové linky, které v současné době
zajišťují dopravu v úseku mezi „Hranečníkem“
a centrem Ostravy - odtud budou vedeny linky
tramvajové a trolejbusové dopravy. 

Přepravu cestujících v úseku z Havířova,

Podlesí,aut. nádr. na „Hranečník“ budou zajiš-
ťovat 2 linky – zastávková linka 870441
a zrychlená, expresní linka 870442. 

Linky příměstské autobusové dopravy
z Havířova přes Vítkovice na zast. Ostrava,
ÚAN (linka 870443), na ArcelorMittal Ostrava
a.s. (linka 870444) a linka do Ostravy Poruby
(linka 870445) budou zachovány v rozsahu
nových jízdních řádů. 

Nově vznikne dopravní spojení městské části

Havířov, Šumbark s „Hranečníkem“
a ArcelorMittal Ostrava a.s. (linka 870440).

Všechny linky budou zapojeny do ostravské-
ho integrovaného dopravního systému ODIS.

Podrobné informace jsou zveřejněny na
webových stránkách statutárního města
Havířova, včetně návrhů jízdních řádů jednotli-
vých linek. Definitivní jízdní řády budou po jejich
schválení dostupné také na

webových stránkách www.jizdnirady.cz

Foto: Romana Bartošková
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HARMONOGRAM SVOZU
separovaného odpadu 

u rodinných domků ve městě Havířově v roce 2016

V roce 2016 pokračuje sběr separovaného skla (např. láhve od nápojů,
skleněné nádoby, tabulové sklo), separovaného papíru (společně
s papírem třídíme i obaly z materiálu tetrapack např. obaly od džusů,
mléka apod.), a separovaných plastů (PET lahví). Vzhledem k tomu, že
svoz bude prováděn od 6:00 hod., je vhodné igelitové pytle přistavit
k popelové nádobě den předem. Svoz bude organizován v níže uvede-
ných termínech:

BRKO - biologicky rozložitelné odpady 
Termíny svozu budou upřesněny v měsíci březnu 2016. 

část města Bludovice, Životice, Dolní Datyně, Město
21. 1., 3. 3., 21. 4., 2. 6., 21. 7., 1. 9., 13. 10.,  
24. 11.

část města Prostřední Suchá, Dolní Suchá, Šumbark
28. 1., 10. 3., 28. 4., 9. 6., 28. 7., 8. 9., 20. 10., 
1. 12.

Občanům, kteří pytel zaplní sklem a předají ke svozu, bude při
svozu provedena výměna za prázdný obal – igelitový pytel.
Do pytlů se sklem nepatří: porcelán, keramika, autoskla, drátěná skla,
zrcadla a skleněné obaly se zbytky obsahů.

SKLO Sběrný den čtvrtek

část města Bludovice, Životice, Dolní Datyně, Město
6. 1., 3. 2., 2. 3., 6. 4., 4. 5., 1. 6., 29. 6., 3. 8., 
31. 8., 5. 10., 2. 11., 7. 12. 

část města Prostřední Suchá, Dolní Suchá, Šumbark
13. 1., 10. 2., 9. 3., 13. 4., 11. 5., 8. 6., 13. 7., 
10. 8., 7. 9., 12. 10., 9. 11., 14. 12.

Občanům, kteří pytel zaplní papírem a předají ke svozu, bude při
svozu provedena výměna za prázdný obal – igelitový pytel.

PAPÍR Sběrný den středa 

část města Bludovice, Životice, Dolní Datyně, Město
20. 1., 17. 2., 16. 3., 20. 4., 18. 5., 15. 6., 20. 7., 
17. 8., 14. 9., 19. 10., 16. 11., 21. 12.

část města Prostřední Suchá, Dolní Suchá, Šumbark
27. 1., 24. 2., 23. 3., 27. 4., 25. 5., 22. 6., 27. 7., 
24. 8., 21. 9., 26. 10, 23. 11., 28. 12.

Občanům, kteří pytel zaplní plasty a předají ke svozu, bude při
svozu provedena výměna za prázdný obal – igelitový pytel.

PLASTY Sběrný den středa

Besídky pro mateřské školy připravili
v Poradenském středisku pro rodinu a dítě RaD
v rámci kampaně Týden rané péče 2015. Během
listopadu pracovnice střediska navštívily 11 MŠ
v Havířově a okolí. 

Program se jmenoval Fanynka a František
vypráví o „odlišných“ kamarádech a děti se
během těchto besídek seznámily s různými
druhy postižení, vyzkoušely gesta Makatonu
pomocí písniček a básniček, podívaly se na
divadélko s využitím komunikace pomocí obráz-
ků a skřítkové dětem vysvětlili, jak se chovat
k „odlišným“ kamarádům. 

"Bylo velice zajímavé pozorovat, jak děti rea-
gují na scénky s jim známými pohádkovými
postavičkami. S velkou chutí se zapojovaly do
dialogů, smály se, tleskaly. Dokonce rády přida-
ly i vlastní písničky a říkanky," uvedla vedoucí
Poradenského střediska pro rodinu a dítě RaD
Mgr. Renáta Vališová. Paní učitelky byly rovněž

spokojené nejen s programem vystoupení, ale
také si všímaly reakcí svých svěřenců. Pro děti
z mateřských škol byly příběhy Fanynky
a Františka nejen zpestřením běžného dne
v zařízení, ale také jim ukázalo, že se odlišných
kamarádů není potřeba bát, ale pomáhat jim

a zapojit je do her. Děti nadšeně opakovaly
gesta, která nahrazují slova ve vzájemné komu-
nikaci. Také se dozvěděly, že gesta a slova
mohou nahrazovat také obrázky.

"V MŠ jsme nechaly letáčky s kontaktem na
Poradenské středisko. Z nich se rodina, která se
stará o dítě se zdravotním, mentálním, kombino-
vaným postižením nebo má doma dítě s autis-
mem, s vývojovou dysfázii, s ADHD, s vývojo-
vým opožděním dozví, na koho se má obrátit,
když potřebuje PORADIT, POMOCI, POVZBU-
DIT,“ doplnila Vališová.

-red-
Kontakt:
Sociální služby města Havířova 
Poradenské středisko pro rodinu a dítě "RaD"

Atriová 5, 736 01 Havířov - Město
tel.: + 420 596 885 678
e-mail: ranapece-rad@ssmh.cz

Pracovnice střediska RaD připravily besídky pro mateřské školy

Městská policie Havířov hostila
Kolegium ředitelů městských policií

Městská policie pořádala další ročník
turnaje v sálové kopané

Setkání Kolegia ředitelů měst-
ských policií statutárních měst
a hlavního města Prahy uspořádal
Havířov počátkem listopadu. Tato
pravidelná setkání již mnoho let
přispívají ke koordinaci práce měst-
ských policií a dobré spolupráci
s příslušnými orgány státu
a Svazem měst a obcí ČR. Ředitelé
městských policií si předávají
poznatky a informace o činnostech
městských a obecních policií.
Projednávají se problematiky, legis-
lativa ale i postupy, se kterými se
strážníci v praxi potýkají.

Jednání kolegia zahájil primátor
statutárního města Havířov
Bc. Daniel Pawlas, poté ředitelé
představili činnost jednotlivých
městských policií a jejich nejús-
pěšnější a nejvýznamnější projekty
prevence kriminality.  

Hlavním bodem pracovního jed-

nání byla novela zákona o obecní
polici, o jejíž přípravě podrobně
hovořila vedoucí oddělení obecní
policie, zbraní a dopravního inže-
nýrství odboru bezpečnostní politi-
ky Ministerstva vnitra České repub-
liky Mgr. Milena Bačkovská. Dále
informovala ředitele o připravova-
ných změnách přestupkového
zákona nebo o zkouškách odborné
způsobilosti. K odborné části se
rovněž vyjadřoval zástupce Unie
obecních a městských policí JUDr.
Radek Ondruš a JUDr. Ivo Chauer
z MV ČR.  

Druhý den jednání byl vyhrazen
prezentaci činnosti MP Havířov
přímo v areálu havířovského ředi-
telství, zvláště mobilní služebny
a rekonstruovaného městského
kamerového  dohlížecího systému.

Bc. Monika Krpelíková, 
projektový manažer MP

Celkem šest policejních týmů -
SKPaV Havířov, SKPaV Karviná,
NOS Policie ČR, Straź Miejska
z partnerského města Jastrzębie-
Zdrój a dvě domácí družstva
Městské policie Havířov - se
zúčastnilo již 18. ročníku mezi-
národního turnaje v sálové kopané,
který se konal 27. listopadu
v havířovské Městské sportovní
hale. 

Po slavnostním zahájení byla

položena kytice u hrobu strážníka
Martina Pekary, na jehož počest byl
v roce 1998 tento turnaj nazván
Memoriál Martina Pekary. 

Martin Pekara byl ve službě na
MP Havířov úplným nováčkem.
12. 12. 1995 došlo při výkonu služ-
by k nešťastné události. Při proná-
sledování pachatele, který přepadl
prodejnu, jej zloděj několikrát
postřelil z nelegálně držené
zbraně. S poraněnou páteří byl
Martin Pekara upoután na invalidní
vozík, a i přes složitou léčbu dva
roky poté zemřel. 

Letošním vítězem se stalo první
družstvo Městské policie Havířov,
které si převzalo putovní pohár. Na
2. místě se umístil Nezávislý odbo-
rový svaz Policie ČR a na třetím
místě skončili kolegové ze Straźe
Miejskiej Jastrzębie-Zdrój. 

Bc. Monika Krpelíková

Přeprava nemocných
Potřebujete se přepravit 
� z nemocnice?
� k lékaři?
� do lázní?
� do lékárny?

Volejte 604 960 418
www.novodobasanitka.cz
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Havířovští skauti se činí� Od měsíce května, kdy začaly vysokoškolákům zkoušková období, jste
měli možnost registrovat mnohé práce na našem skautském středisku, které je naším domovem. Již
od března se představitelé skautského střediska zabývali nejnáročnějším úkolem – sehnat dostateč-
né finanční prostředky nejen na provoz našeho skautského domova, ale především na nutnou rekon-
strukci, která spočívala ve výměně oken a vstupních dveří, dále pak ve výměně topných těles
a v rekonstrukci místností po předchozím nájemníkovi v horním patře, které byly v žalostném stavu
a jejichž stav nám neumožňoval důstojnou činnost pro naše oddíly.  

Vše se daří, jak má. Činnost oddílů, i přes probíhající rekonstrukční práce, se podařilo zachovat
bez omezení. Děti tak pravidelně trávily volný čas pod dohledem zkušených vedoucích oddílů nejen
na schůzkách, ale i na výpravách do hor, za poznáním kulturních památek v Praze či třeba návště-
vou hornického muzea. Mnozí starší členové i nečlenové pomáhali při malování, úklidu a jiných pra-
cích, které jsou s rekonstrukcí spojeny, měli možnost si vyzkoušet, co to je práce a jakou má hod-
notu. 

Děkujeme všem, kteří se do rekonstrukce zapojili – klukům, holkám, starším i mladším. Děkujeme
všem, kteří na rekonstrukci nějakým způsobem přispěli – našemu skautskému ústředí, bratru JUDr.
Vilému Slezákovi - Stopaři za významný finanční dar a Střední škole technických oborů za nasaze-
ní učňů. Děkujeme všem, kteří podpořili v letošním roce naši výchovnou činnost – Magistrátu města
Havířova, zastupitelům MMH a radním, panu primátorovi, firmám HTS a TSH. Rádi bychom podě-
kovali i Československé obci legionářské, zejména plk. ve výslužbě Otomaru Malíři, za možnost spo-
lupodílení se na akcích, které chystal a k nimž havířovské skauty vždy rád zval. 

Hamoun

V Havířově vyrůstají 
kvalitní řemeslníci

Jak můžeme přesvědčit ostatní, že na naší
škole - Střední škole technických oborů na ulici
Lidické v Havířově-Šumbarku - vyrůstají opra-
vdoví řemeslníci? 

Jedním z ukazatelů jsou výsledky a umístění
našich žáků v regionálních, celostátních i mezi-
národních kolech soutěží odborných dovednos-
tí žáků středních odborných škol. Naše škola
připravuje žáky pro technické obory a velice nás
těší, že mnozí mladí lidé mají o řemeslo zájem
a ve svém věku dosahují skvělých výsledků.

Tradičně úspěšní jsou mladí truhláři i tesaři,
kteří v regionálních kolech obsadili druhé a třetí
místo. Truhláři Dominik Kudelka a Roman
Jonšta na celostátním finále v Praze vybojovali
čtvrté místo. Nejlepším mladým autotronikem
v kraji je Dominik Ježík. Opět jsme dokázali, že
ve výuce karosářů patříme ke špičce v republi-
ce. Jan Bromek exceloval v krajském kole sout-
ěže Karosář junior a neztratil se ani v celostát-
ním kole v Mladé Boleslavi. Třetí místo získalo
družstvo instalatérů a v jednotlivcích byl Lukáš
Strouhal také třetí. 

Největší úspěch jsme získali na mezinárodní
soutěži Řemeslo-SKILL 2015 ve Vysokém Mýtě.
Mezi 56 soutěžícími žáky z 18 stavebních škol
z České republiky, Slovenska, Maďarska
a Polska vybojovalo družstvo zedníků ve slože-
ní Petr Dressler a Vladislav Sehnal (na snímku)
první místo a obkladači Patrik Majerčík a David
Holeksa třetí.

Naši kluci dokázali, že umí vzít za práci, že
dělají čest svému řemeslu a že nejenom
v našem kraji se ví, že v Havířově na SŠTO
vyrůstají kvalitní řemeslníci!

Mgr. Jana Feberová

Gymnázium Komenského v Havířově 
Informace pro uchazeče 
o studium v roce 2016

Tradiční Den otevřených dveří proběhne v sobotu 9. ledna 2016
od 9.00 do 13.00 hod. Uchazeči o studium, jejich rodiče, kamarádi
i známí se mohou seznámit s prostorami a vybavením školy. Dozví se
podstatné i zajímavé informace o podobě i termínech přijímacích zkou-
šek a o průběhu studia. Při této příležitosti se mohou přihlásit do pří-
pravného kurzu z matematiky a českého jazyka, který bude probíhat
v budově gymnázia od ledna do března 2016. 

Přihlášky je samozřejmě možné podat i prostřednictvím mailu
či telefonu.  • kontakty: www.gkh.cz gkh@gkh.cz  � 596 811 078

GJAK srdečně zve na tradiční 

43. reprezentační ples 
Gymnázia Komenského Havířov

Místo konání: Dělnický dům, Horní Suchá
Datum: 6. 2. 2016 v 19:00 hod

Cena vstupenky včetně večeře : 350 Kč
Těšit se můžete na skvělou hudbu v podání kapely Rafael-Band,

výbornou večeři a občerstvení, bohatou tombolu a skvělý kulturní program.

V sále Janáčkovy konzervatoře a Gymnázia
v Ostravě 27. října 2015 zástupci kraje slavnost-
ně vyhlásili a ocenili nejúspěšnější žáky střed-
ních škol v Moravskoslezském kraji ve školním
roce 2014/2015. Současně byla za stejný školní
rok vyhodnocena také soutěž Ekologická škola
v Moravskoslezském kraji. 

S jistým uspokojením, ale samozřejmě
i nezbytnou pokorou, můžeme konstatovat, že
mezi 25 nejúspěšnějšími žáky Moravskoslez-
ského kraje nechybí v posledních letech zástup-
ce Gymnázia Komenského v Havířově. Jsme
rádi, že tato série trvá, ale je třeba říci, že za ni
vděčíme talentovaným žákům a kreativním
a pracovitým učitelům. Skrývá se za ní mnoho
práce na jedné i druhé straně. Snad nejcennější
je to, že nás naši nejúspěšnější studenti repre-
zentovali, s jedinou výjimkou, v dnes tolik žáda-
ných přírodovědných oborech – v matematice,
fyzice, programování� Jen kdybychom udělali
malou cestu v čase, pak, ať neunavujeme dlou-
hými výčty, můžeme uvést zástupce Gymnázia

Komenského mezi reprezentanty kraje za
posledních sedm let:
2008 Lukáš Folwarczný
2009 Ondřej Bouchala
2010 Martin Vertéši (literární soutěž)
2011 Lukáš Folwarczný
2012 Ondřej Bouchala
2013 Jakub Svoboda
2014 Jakub Svoboda
2015 Šimon Karch

Nyní tedy štafetu převzal Šimon Karch. Ten
dosáhl pozoruhodného úspěchu, když byl ve
školním roce 2014/2015, jako žák kvinty,
úspěšný v krajských kolech celkem ve třech
kategoriích – v Matematické olympiádě v kate-
gorii C (2. místo), ve Fyzikální olympiádě v kate-
gorii D (1. místo) a v téže soutěži v kategorii A
(3. místo). Soutěžil tedy se studenty o tři roky
staršími. Nám nezbývá než Šimonovi pogratulo-
vat, poděkovat za reprezentaci školy i města
Havířov a vyjádřit uznání. 

Petr Šimek

Chvála města v pohybu
Havířov v pohybu, letos pod názvem Hrdost, byl tou nejmasovější

akcí v roce 60. výročí našeho města. Ojedinělý projekt k narozeninám
stále ještě nejmladšího města republiky již potřetí spojil účinkující z MŠ,
žáky, mládež i seniory. A tak se nám pod režijním vedením Ivany
Kožmínové představily například vynikající mažoretky Kala, Variace,
dětské folklorní soubory Vonička a Malí Bledowianie, viděli jsme pásmo
mateřských škol, pásmo základních škol, TJ Baník Havířov, gymnastiku
ME Havířov, sportovní klub moderní gymnastiky, Maniak aerobik, Limit
D.C., Horizonty, pěvecké sbory obou ZUŠ� Nejde vyjmenovat všechny,
ale je třeba všechny pochválit, což přímo v hale diváci bouřlivým potles-
kem činili. A můžeme být opravdu hrdi na to, co v Havířově umíme
a dovedeme - ocenil to ve svém projevu jak primátor města, tak Šárka
Kašpárková, bývalá žákyně ZŠ M. Kudeříkové, čestná občanka našeho
města, která zavzpomínala na slavné sportovce z Havířova, z nichž
jeden, Jiří Tabák, předvedl v programu své mladé gymnasty.

A jestliže jsme v úvodu poněkud zvážněli a věnovali minutu ticha obě-
tem tragických událostí posledních dnů, tak závěr v podobě roztančené
haly nám opět připomenul, že máme co slavit - našemu městu je
šedesát. Mgr. Ruda Treichelová, předsedkyně Školské komise RMH

Skautské středisko v Havířově mění svou tvář

Student Gymnázia Komenského v Havířově 
opět mezi nejlepšími v Moravskoslezském kraji

Z redakční pošty:
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KINO CENTRUM - přímý přenos z Metropolitní opery v New Yorku
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Vstupné 320 Kč. Při koupi vstupenek na 5 a více přenosů 250 Kč 
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Česká scéna 
12. 1. v 19 h. - pro skupinu HAA

Anton Pavlovič Čechov: 
TŘI SESTRY

26. 1. v 19 h.
pro skupinu HAC
Georges Feydeau:
DÁMSKÝ  KREJČÍ

Těšínské divadlo - KD P. Bezruče
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KINO CENTRUM Aktuálně a bližší informace o slevách na www.mkshavirov.cz

P - premiéra   � sleva pro 2 osoby = 20 Kč /os     � sleva pro 3 a více osob = 30 Kč/os  Sleva pro důchodce

2. – 6. 1. v 16.00 h.

ŽABÁK RIBIT P
Animovaný/dobrodružný, Malajsie 2014,
88´, přístupný,  dabing.

Vstupné: 135 Kč ��
2. – 3. 1. v 19.00 h.

BOD ZLOMU 3D P
4. – 6. 1. v 19.00 h.

BOD ZLOMU 2D  P

Akční/krimi/thriller, Německo/Čína/USA
2015, 100´, do 12 let nevhodný, titulky. 

Vstupné 3D: 180 Kč ��
Vstupné 2D: 140 Kč

6. 1. v 9.30 h.
STÁŽISTA
Komedie, USA 2015, 121´, přístupný,
titulky. 

Vstupné: 60/100 Kč
7. – 10. 1. v 16.00 h. 

KYKY RYKY A PÁR VAJEC
2D P
11. - 13. 1. v 16.00 h. 

KYKY RYKY A PÁR VAJEC
3D P
Animovaný/rodinný, Mexiko 2015, 98´,
přístupný, dabing.

Vstupné 2D: 130 Kč ��
Vstupné 3D: 150 Kč ��

7. – 13. 1. v 19.00 h.

LES SEBEVRAHŮ P
Horor, USA 2015, 103´, do 12let nevhod-
ný, titulky.

Vstupné: 170 Kč ��
10. 1. v 10.00 h.
PADDINGTON
Komedie/rodinná, Velká Británie/Francie
2014, 98´, přístupný, dabing.

Vstupné: 30 Kč
13. 1. v 9.30 h.
MACBETH
Drama, Velká Británie/USA/Francie 2015,
113´, přístupný, titulky.

Vstupné: 60/100 Kč
14. – 20. 1. v 16.00 h.

LEDOVÁ SEZÓNA P
Animovaný, USA/Indie 2016, 86´, přístup-
ný, dabing.

Vstupné: 140 Kč ��
14. – 15. a 17. – 20. 1. v 19.00 h.

MUZIKÁL ANEB CESTY KE
ŠTĚSTÍ P
Muzikál, ČR 2016, přístupný.

Vstupné: 160 Kč ��

17. 1. v 10.00 h.
JAK VYCVIČIT DRAKA 2
Animovaný, USA 2014, 102´, přístupný,
dabing.

Vstupné: 30 Kč
20. 1. v 9.30 h.
SPECTRE
Akční/dobrodružný, Velká Británie/USA
2015, 101´, do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné:  60/100Kč
21. – 24. 1. v 16.00 h.
PROČ JSEM NESNĚDL
SVÉHO TAŤKU
Animovaný/rodinný, Francie 2015, 95´,
přístupný, dabing.

Vstupné: 115 Kč ��
25. – 27. 1. v 16.00 h.
MRKÁČEK BILL
Animovaný/rodinný, Austrálie 2015, 91´,
přístupný, dabing.

Vstupné: 90 Kč ��
21. – 27. 1. v 19.00 h.

LÍDA BAAROVÁ  P
Drama/životopisný, ČR 2016, 110´, do 12
let nevhodný.

Vstupné: 160 Kč ��
24. 1. v 10.00 h.
VČELKA MÁJA
Animovaný/rodinný, Austrálie/Německo
2014 , 88´, přístupný, dabing.

Vstupné: 30 Kč
27. 1. v 9.30 h.
MARGUARITE   
Komedie/drama, Francie/ČR/Belgie 2015,
127´, do 12 let nevhodný, titulky. 

Vstupné: 60/100 Kč
28. 1. – 3. 2. v 16.00 h.
ALVIN A CHIPMUNKOVÉ:
ČIPERNÁ JÍZDA P
Animovaná/rodinná/komedie, USA 2015,
86´, dabing. Vstupné: 145 Kč ��

28. – 29. 1. a 31. 1. – 3. 2. v 19 h.

POLDŮV ŠVAGR P
Akční/komedie, USA 2016,  přístupný, titul-
ky.

Vstupné: 145 Kč ��

31. 1. v 10.00 h.
TUČŇÁCI Z MADAGASKARU
Animovaná/dobrodružná/komedie, USA
2014, 90´, přístupný, dabing.

Vstupné: 30 Kč

2. – 3. 1. v 17.30 a 20.00 h.
VÁNOČNÍ KAMEŇÁK  
Komedie, ČR 2015, 103´, přístupný.

Vstupné: 130 Kč ��
4. – 6. 1. ve 20.00 h.
4. a 6. 1. též v 17.30 h.

ZBRUSU NOVÝ ZÁKON  P
Komedie, Lucembursko/Francie 2015,
115´, do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 120 Kč ��
7. – 10. 1. v 17.30 h.

KRÁLOVÉ HOR P
Příběh, Rakousko 2015, 115´,  dabing.

Vstupné: 140 Kč ��
7. – 10. 1. ve 20.00 h.

SÁZKA NA NEJISTOTU P
Drama, USA 2015, 130´, do 12 let nevhod-
ný, titulky.

Vstupné: 140 Kč ��
11. – 13. 1. ve 20.00 h.

13. 1. též 17.30 h.

JOY P
Životopisný/komedie, USA 2015, do 12 let
nevhodný, titulky.

Vstupné: 140 Kč ��
14. – 17. 1. v 17.30 h.

PAN BEZCHYBNÝ P
Thriller, Francie 2015, 97´, do 12 let
nevhodný, titulky.

Vstupné: 130 Kč ��
14. – 17. 1. ve 20.00 h.

REVENANT
ZMRTVÝCHVSTÁNÍ P

Dobrodružný/drama/western, USA 2015,
151´, do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 150 Kč ��
18. – 20. 1. ve 20.00 h.
18. a 20. 1. též v 17.30 h.
STAR WARS: 

SÍLA SE PROBOUZÍ 2D  
Sci-fi/dobrodružný/akční, USA 2015, 136´,
přístupný, dabing.

Vstupné: 130 Kč ��
21. – 24. 1. v 17.30 h.

TAJEMSTVÍ JEJICH OČÍ P
Mysteriózní/thriller, USA 2015, 111´, do 12
let nevhodný, titulky.

Vstupné:  140 Kč ��
21. – 24. 1. ve 20.00 h.

O KUŘATECH A LIDECH   P
Komedie, USA 2015, 104´, do 15 let nepří-
stupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč ��
25. - 27. 1. ve 20.00 h.

27. 1. též 17.30 h.

VLNA P
Akční, Norsko 2015, 104´, do 12 let
nevhodný, titulky.

Vstupné: 130 Kč ��
28. – 31. 1. v 17.30 h.

DO POSLEDNÍHO DECHU P
Thriller, USA 2016, do 12 let nevhodný,
titulky.

Vstupné: 140 Kč 
28. – 31. 1. ve 20.00 h.

DRUHÁ ŠANCE P
Drama/thriller, Dánsko/Švédsko 2014,
102´, do 15 let nepřístupný, titulky .

Vstupné: 140 Kč ��

DOKUMENTÁRNÍ KLUB
11. 1. v 17.30 h. P
PERLEŤOVÝ KNOFLÍK
Chile/Francie/Španělsko 2015, 82´, do 12
let nevhodný, titulky.  

25. 1. v 17.30 h.

OPUŠTĚNÝ VESMÍR P
Česko 2015, 70´, do 12 let nevhodný.

Vstupné: 80/100 Kč

FILMOVÝ KLUB
5. 1. v 17.30 h.

VICTORIA P
Drama, Německo 2015, 140´, do 15 let
nepřístupný, titulky.

12. 1. v 17.30 h.

O PATRIO NÍŽ P
Drama, Rumunsko/Francie 2015, 93´,
titulky.

19. 1. v 17.30 h.

ROOM P
Drama, Kanada/Irsko 2015, 118´, titulky.

26. 1. v 17.30 h.

TŘI VZPOMÍNKY P
Drama, Francie 2014, 120´, titulky.
Vstupné: 80/100  Kč 

KINOKAVÁRNA
21. 1. v 9.00, 14.00 a 16.30 h.
NENE
Muzikál, USA/Itálie, 114´.

VELKÝ SÁL

Galerie Centrum - otevřeno denně od 8 do 20 hodin (vstup volný)

4. 1. -  31. 1. 2016   SOUČASNÝ EVROPSKÝ FILM – výstava plakátů

16. 1. v 18.45 h.
Záznam přenosu 
z Metropolitní opery 
v New Yorku.

LOVCI PEREL 174´
Vstupné: 320 Kč

MALÝ SÁL

30. 1. v 18.45 h.
Záznam přenosu 
z Metropolitní opery 
v New Yorku.
TURANDOT 215´

Vstupné: 320 Kč
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� Kulturní dům Petra Bezruče, Hlavní tř. 31a, Havířov-Město, informace � 596 808 011, pokladna � 596 808 015, otevřena PO - PÁ 14 - 19 h.
� Kulturní dům Radost, Alšova 11, Havířov-Město, informace � 597 317 580, pokladna otevřena 1 hodinu před konáním akce
� Kulturní dům Leoše Janáčka, Dlouhá tř. 46a, Havířov-Podlesí, informace � 596 411 277, pokladna otevřena PO - PÁ 14 - 18 h.
� Společenský dům, Dlouhá tř. 19a, Havířov-Město, informace � 596 811 217, pokladna otevřena 1 hodinu před konáním akce � 596 812 049 
� Kino Centrum, nám. Republiky, Havířov-Město � pokladna � 597 317 599 otevřena od 8.00 do 20.30 hodin
� KULTURA - měsíčník, vydavatel MKS Havířov � www.mkshavirov.cz �Vstupenky v předprodeji v pokladnách MKS Havířov. V den konání akce

1 hodinu před začátkem - pouze v místě konání. Rezervace vstupenek jsou přijímány vždy od 2. dne zahájení prodeje v trvání nejdéle 7 dní. 
� V pokladnách MKS Havířov lze hradit vstupenky formou Flexi Passů společností Le Chèque Déjeuner, s.r.o. a Edenred cz, s.r.o.
� V pokladnách Kina Centrum a KD Petra Bezruče lze hradit vstupné platební kartou 
� Vstupenky možno rezervovat ON LINE na www.mkshavirov.cz

� KULTURNÍ DŮM PETRA BEZRUČE 
� 596 808 042 - Hlavní třída 31a, Havířov-Město, 

místnosti o ploše 17,85 m2 a 14,85 m2 v 2. NP KDPB, 
lze využít jako kancelář nebo studio

� KULTURNÍ DŮM LEOŠE JANÁČKA 
� 777 767 086, Dlouhá tř. 46, 736 01 Havířov-Podlesí

místnost o ploše 40,8 m2 v 1. NP KDLJ,  
lze využít jako kancelář nebo studio

N A B Í D K A - pronájem části nemovité věci - prostory k podnikání

PŘIPRAVUJEME
9. 2. v 19.00 hodin - KD Radost

SMETANOVO TRIO - komorní koncert

15. 2. v 19.00 hodin
velký sál KD Petra Bezruče
Joe DiPietro a Jimmy Roberts:
MILUJU TĚ, ALE…
Hrají členové 
Divadla Palace Praha:
Daniela Šinkorová / 
Tereza Kostková, 
Kateřina Šildová, 
Lumír Olšovský, 
Roman Vojtek, 
Petr Vondráček
Vstupné: 340,- 320,- 300 Kč
Předprodej vstupenek od 10. 12. 2015

21. 2. v 15.00 hodin - Společenský dům
PIRÁTSKÝ KARNEVAL
dvouhodinová zábavná show pro děti plná námořnických 
a pirátských písniček a soutěží pro děti

19. 4. v 19 h. - KDPB - velký sál
BLÁZNIVÝ PETŘÍČEK
Hrají: 
Tatiana Vilhelmová 
a Vojtěch Dyk

Vstupné: 
350,-, 390,-, 420 Kč 
Předprodej 
od 1. 12. 2015

Více na www.mkshavirov.cz 
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Upozorňujeme návštěvníky pobočky
Dělnická v Havířově-Prostřední Suché, že
pobočka bude od 23. 12. 2015 uzavřena
a stěhuje se do nových prostor. 
Bližší informace budou zveřejněny na
webových stránkách knihovny
www.knih-havirov.cz.

AKCE:
11. 1. ve 14.00 hod. LIStování novými kniha-

mi – akce pro děti. Pobočka J. Seiferta
13. 1. v 18.00 hod. Kineziologický kurz

J. Mažguta. Půjčovna pro dospělé
Svornosti

14. 1. v 18.00 hod. KNIŽNÍ KLUB. Půjčovna
pro dospělé Svornosti

20. 1. v 17.00 hod. CO VŠE MŮŽEME
UDĚLAT PRO ZDRAVÍ KAŽDÝ DEN –
přednáška terapeuta, maséra a bylin-

káře Kamila Wierzgoně. Pobočka
J. Seiferta

21. 1. v 17.00 hod. U MODRÉHO JADRANU
– posezení nad knihami. Půjčovna pro
dospělé Šrámkova

27. 1. ve 13.30 hod. KNIŽNÍ KLUB – akce
pro děti ŠD ZŠ Gorkého a další
zájemce z řad čtenářů. Dětské odd.
Svornosti

27. 1. v 17.00 hod. OBRAZY Z PALETY –
vernisáž. 

Vystavují Soňa Vysloužilová, Ivona Podešvová,
Jarka Ochmanová, Dráža Kristýnková, Jiřina
Kalová, Stáňa Habrová, Renata Cimmrová,
Olga Bubeníková a Milada Bezděková. 
V hudební části vystoupí žáci ZUŠ Leoše
Janáčka v Havířově ze třídy p. uč. Jany
Prefetové. Půjčovna se zaměřením na hudbu
a umění Svornosti.

NÁRODY A ETNICKÉ SKUPINY – vědomostní
kvíz pro dospělé čtenáře. Celý měsíc půjčovna
pro dospělé Šrámkova.
PRANOSTIKY NA CELÝ ROK – vědomostní
kvíz pro děti. Dětské odd. Svornosti.

VÝSTAVY:
Budova Šrámkova:
60 LET S KNIHOVNOU (1955-2015) 
– výstava k historii knihovny končí 12. 1. 2016.
VLADIMÍR HAVLÁSEK – výstava fotografií
IVAN HLEDÍK – výstava fotografií.
LEDNOVÁ VÝROČÍ, ZACVIČTE SI
– výstavky knih.

Budova Svornosti:
MOJE MĚSTO – výstava fotografií Fotoklubu
Havířov potrvá do 28. 1. 2016.

PROGRAM AKCÍ NA LEDEN 2016

STŘEDISKO MĚSTO: (Haškova 1)
(úterý a čtvrtek od 14.00 – doučování)

7. 1. 16.30 Výroba sněhuláků
13. 1. 16.00 Výroba z Fima
19. 1. 16.30 Výroba zimní scenérie
22. 1. 15.00 Vaření - bramboráky
29. 1. 15.30 Oslava svátku Dona Boska

STŘEDISKO ŠUMBARK a VALDOCCO (Lomená 9)
(pondělí až čtvrtek od 14.00 – doučování)
15. - 16. 1. 18.00 Expedice LH16 - víkendovka 

s tradičním výstupem na Lysou Horu. 
21. 1.  15.00 Puzzle trochu jinak - kreativita 

a origami
23. 1. 9.00 4. turnaj Šprtec tour
28. 1. 15.00 Výroba sněhových vloček
29. 1. 15.30 Oslava svátku Dona Boska

KLUB MAJÁK: (Boženy Němcové 3) 
(denně od 13.30 doučování, od 14.30 Malý Maják, 
od 17.30 Velký Maják)
11. 1. 15.00 Den rekordů
14. 1. 15.00 Přebor Majáku ve stolním tenise 
25. 1. 15.30 Slavnostní otevření maringotky na 

Majáku 
28. 1. 15.00 Akademie k svátku Dona Boska

KLUB PŘÍSTAV: (ul. Kpt. Jasioka, Prostřední Suchá)
Otevřeno v pondělí, úterý a čtvrtek od 14 do 17 h.
21. 1. 15.00 Don Bosko s námi

PŘIPRAVUJEME 
NA VŠECH POBOČKÁCH 

OD 29. 2. - 4. 3. 2016 
JARNÍ PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY.

Středisko na ul. Na Nábřeží:
29. 12. Výlet do hor směr Mosty u Jablunkova, 

Přihlášky a info: nikol.schovancova@svcha.eu
29. 12. 9.00 – 12.00 hod. Hrátky mezi svátky pro členy ZÚ 

– taneční, chovatelský, výtvarný 
 

Poslední volná místa v kroužcích:
Keramika čtvrtek od 14 hod., cena 630,-
Dračí doupě, středa od 15.30 hod., cena 450,-
Up & Down juniors – 13 – 15 let
Up & Down teens – od 16 let
Oba ZÚ pro mírně pokročilé, street a show dance, new jack swing, house,
krump, new style, waack aj., úterý 17.30 a čtvrtek 16.30 juniors, ve stejné
dny od 18 hod. teens, cena 450,- Kč.
Florbal – pro kluky a holky 10 – 15 let, úterý od 16.30 hod.

v tělocvičně ZŠ 1. máje, 360,- Kč.
Stolní tenis – pro neregistrované hráče jakéhokoliv věku, úterý od 17.30
hod., cena: 495,- Kč.
Pokračuje nábor do latinsko amerických tanců pro děti od 4 let. 
Tréninky dle věku v pondělí, úterý, čtvrtek a pátek.

Středisko na ul. M. Kudeříkové
22. 12. v 15.00 hod. pro děti od 6 do 15 let 28. ročník soutěže

„O živého vánočního kapra“. 
Poskládej vlaštovku nebo házedlo, „nauč je létat“ a vyhraj živého kapra.
(ml. kat. 1. - 5. třída, st. kat. 6. - 9. tř.) Další ceny a diplomy připraveny.
So 30. 1. 2016 v 8.00 h.  Veřejná soutěž plastikových modelářů
Soutěžní kategorie Ia, Ib, Ic – ml. žáci, st. žáci, junioři, senioři bojová tech-
nika  1:38, 1:48
Startovné žáci 15,- Kč, senioři 35,- Kč za model, 
info: lenka.vaculikova@svcha.eu. 
Po 21. 12. 17 - 19 hod. Vyrábíme dáreček na poslední chvíli.
Po 28. 12. 9 – 12 hod. Vánoční zvonkování. Hry a soutěže pro děti 

6 – 10 let.
Poslední volná místa v kroužcích: 
Keramika pondělí 14.45, cena 630,- Kč.
Elektro lego I., II. - 6-15 let, úterý nebo čtvrtek 16 - 18.30 hod., 560,- Kč.
Lego Robot – od 9 let, středa 16 - 18.30 hod., 560,- Kč,
Programování – od 11 let, úterý 16.30 - 19 hod., nutné zákl. znalosti PC
a IT, 560,- Kč.
Matrix – od 9 let, HW a SW, pro koumáky ! Středa 16.30 - 19 h., 560,- Kč.
STEAM play hry - od 8 let, úterý 14 - 16.30, pro uživatele steam acc.
Dota 2, LOL aj., 560,- Kč.
Info: zdenek.keclik@svcha.eu,  596 811 031

Děkujeme za vzornou reprezentaci Asterixu leteckým modelářům
Janu L. Slezákovi, Jaroslavu Miczkovi, Tomáši Chmelkovi a Adamu
Majerovi, kteří se umístili na medailových místech nejen v příprav-
ných soutěžích na Mistrovství republiky, ale i na samotném
Mistrovství ČR. Gratulujeme !
Přejeme všem dětem i jejich rodičům příjemné prožití vánočních svátků 

a úspěšný rok 2016 !

Městská knihovna Havířov

ASTERIX – středisko volného času Havířov
info@svcha.eu, www.asterix-havirov.cz
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Skvělý úspěch
mladé havířovské

zpěvačky
23. 10. 2015 se uskutečnilo

v Brně finále celostátní pěvecké
soutěže Slavíci ve školní lavici.
Vynikající 2. místo získala Valerie
Kaňová, žákyně 5. B třídy ZŠ
Mládežnická. Valerii si jistě pama-
tujete z finále soutěže HHH.
Porotce zaujala svým bezprostřed-
ním vystupováním a zvítězila
v kategorii mladších žáků.

Přejeme jí mnoho úspěchů
v dalším pěveckém rozvoji.

Mgr. Dagmar Volfová, 
ZŠ Mládežnická

Světlušky 
v Anglii

Pod tímto heslem se ve dnech
1. – 7. 11. 2015 pro žáky ZŠ
K. Světlé s pedagogickým dopro-
vodem uskutečnil zahraniční jazy-
kově – vzdělávací pobyt do Velké
Británie. Cílem bylo prohloubení
znalostí anglického jazyka, absol-
vování certifikovaného jazykového
kurzu s rodilými mluvčími,
seznámení s hlavním městem
Velké Británie a poznání každo-
denního života v anglických rodi-
nách. 

Žáci si prohlédli středověké
město Canterbury, následovala
okružní prohlídka Londýna a jeho památek - Národní galerie,  Winston Churchill Museum and Cabinet War
Rooms, Námořní muzeum v Greenwichi, divadlo The Globe, Tower Bridge a Tower of London, Přírodovědné
muzeum, HMS Belfast a Wimbledon. Část prohlídek probíhala za pomoci anglických průvodců. Žáci se seznámi-
li také s anglickou školou a způsobem výuky na ní. Velkým přínosem a poznáním bylo ubytování v anglických
rodinách. Žáci měli možnost ochutnat místní kuchyni, poznat místní zvyky a způsob bydlení. Cestovalo se auto-
busem, přes kanál La Manche do Británie trajektem, zpět vlakem Eurotunelem. Celá akce se všem velmi líbila
a proběhla bez nejmenšího problému.                                               Mgr. Lucie Švrčková, Mgr. Jiří Václavínek

ZŠ Gen. Svobody: 
Literární seminář 
na magistrátě? Proč ne�

O tom, že výuka nemusí pro-
bíhat jen ve školních lavicích, se
přesvědčili žáci devátého ročníku
ZŠ Gen. Svobody z Havířova-Šum-
barku. V rámci předmětu „Literární
seminář“ si totiž přišli prohlédnout
kroniky města Havířova, které pro
ně po domluvě připravil tajemník
MmH Ing. Menšík. Bylo zajímavé
zjistit, jak se městská kronika vede,
co je jejím obsahem, kdo může být
kronikářem města, ale např. si
i prolistovat některé z nich. A proto-
že se většina žáků ocitla v prosto-
rách magistrátu poprvé, měli
možnost se podívat i na některá
pracoviště, seznámit se s matrikou,
odborem vnitra a živnostenským
úřadem apod. Bezesporu nej-
větším zážitkem však bylo setkání
s panem primátorem Bc.
Pawlasem, který nejen nabídl
posezení v primátorském křesle,
ale seznámil žáky s novinkami,
které se v našem městě chystají,
povykládal si s žáky o návštěvě
pana prezidenta v Havířově
a odpověděl na dotazy. 

Dvouhodinový pobyt strávený na
magistrátě představoval zajímavý
a nevšední způsob výuky. 

Za vlídné a příjemné přijetí děku-
jí žáci i jejich doprovod.

Mgr. Šárka Miklasová

Středa 13. 1. 2016 od 7.50 do 15.00 h.
Přijďte si prohlédnout moderní školu s přátelským prostředím a výbornými vzdělávacími
výsledky. Od 7.50 do 8.35 h. proběhne ve třídě 1. C ukázková hodina pro rodiče budoucích
prvňáčků zaměřená na výuku českého jazyka, zejména na čtení a psaní. 

Pobočka ZŠ v Havířově-Dolních Datyních 
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ čtvrtek 7. 1. 2016 od 7.45 do 15 h.
Ukázková hodina jazyka českého od 7.45 do 8.30 h.

Zápis do 1. ročníku pro školní rok 2016/17 
ZŠ Frýdecká – v pondělí a úterý 1. a 2. února 2016 od 12 do 18 hodin. V úterý speciál-
ní pedagožka poradí s připraveností na školu či speciálními potřebami dětí. S sebou občan-
ský průkaz a rodný list dítěte. 
Pobočka ZŠ v Havířově-Dolních Datyních
v pondělí a úterý 1. a 2.  února 2016 od 13.00 do 18 hodin.

Havířovské školy 
soutěžily ve florbale 

I letos byl listopad vyhrazen ve školním spor-
tu florbalu. Celkem tří kategorií se zúčastnilo na
400 mladých sportovců, kteří se postupně utka-
li o vítězství na MSH Havířov. 

Kategorii mladších žáků ovládla ZŠ Gen.
Svobody, která ve finále přehrála v šumbarském
derby ZŠ Moravskou 2:1. V „královské“ katego-
rii osmiček a devítek se nejlépe vedlo ZŠ
Gorkého, která jasně ovládla dvoudenní klání
15 havířovských škol a určitě má i ambice uspět
v okresním kole, které se bude konat v lednu
2016 opět na MSH Havířov. 

Poslední turnaj absolvovaly dívky. Zde roli
favoritek potvrdily holky ze ZŠ Na Nábřeží, které
ve finále přehrály ZŠ Gen. Svobody 1:0 a i ony
budou patřit mezi aspiranty na přední umístění
v lednovém okresním kole.

Mgr. Břetislav Holesz

Den otevřených dveří 
na ZŠ Jarošova 
proběhne ve čtvrtek 7. 1. 2016. 
Přijďte si prohlédnout naši školu,
která odpovídá svým vybavením
a zařízením škole 21. století.
Usilujeme o dobrou pověst
a přátelskou atmosféru.
Usilujeme o to být školou otevřenou, zdravou a bezpečnou
pro všechny žáky.
Dopoledne od 8.00 do 11.40 hod. můžete nahlédnout 
do vyučování všech tříd na 1. a 2. stupni.
Odpoledne od 15.30 do 17.00 hod. si můžete prohlédnout
školu a získat potřebné informace o vzdělávání vašich dětí
– našich žáků. 

Těší se Vás žáci a učitelé ZŠ Jarošova

ZŠ Frýdecká DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
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MŠ Čelakovského:     
Havířov v pohybu

My, děti z mateřské školy Čelakovského, jsme se také zúčastnily akce
k 60. výročí našeho města Havířov v pohybu, spolu s dětmi ostatních ško-
lek a škol. Většina z nás poprvé vystupovala na veřejnosti. Tančili jsme
taneček Chňapík, maličký krokodýl a tančili jsme ho moc rádi.
V zákulisí jsme viděli nádherné masky slepiček, krokodýlů, hvězdiček
a dalších kostýmů, viděli jsme děti v krojích s houslemi, které měly obuté
krpce – a my jsme se divili, co to je,  viděli jsme nádherné mažoretky, komi-
níky a jiné. 

Havířov v pohybu byl pro nás velkým zážitkem, i když to bylo pro všech-
ny velmi náročné, najednou jsme se cítili velcí a důležití. Naši rodiče i paní
učitelky nás moc chválili!

Uršula Kuliková

MŠ Přímá: Uspávání zahrady 
aneb Bubáků se nebojíme!

Trošku prosvětlit dlouhá pod-
zimní odpoledne jsme se roz-
hodli v naší školce Paraplíčko.
Společně s rodiči našich dětí
jsme se sešli v jedno listopadové
odpoledne a vyráběli si lampi-
ón�ano, vyráběli, protože kou-
pený přece není ten pravý! Na
každém oddělení se vyráběly
lampiónky jinou technikou, a že
se velmi povedly, o tom nepo-
chybujte. Ruku k dílu přiložily za
veselého brebentění nejen děti,
ale i rodiče a prarodiče. Za velké-
ho očekávání jsme pak všichni
vyšli na naši školní zahradu,
která vypadala v přítmí podzim-
ního počasí pře-krásně - veselí
strašidláci z dýní nám ji krásně
ozdobili a barevné podzimní listí
dotvořilo atmosféru. 

Na děti čekalo překvapení
v podobě sportovních aktivit na
několika stanovištích a za splně-
ní úkolů sladká odměna.
Dokonce jsme v následném lam-
piónovém průvodu probudili
podzimního skřítka, který dětem
vysvětlil, že pomáhá podzimu
chystat se na příchod paní Zimy. 

Skřítek měl pro děti také
sladké překvapení� a nejen to,
doprovodil nás v průvodu až na
nedaleké hřiště, kde jsme všich-
ni společně vypustili veliký lam-
pión plný krásných přání od dětí.
Bylo to milé odpoledne pro nás,
naše děti i rodiče.

Užili jste si krásný podzim
i Vy?

Bc. Andrea Martincová, 
MŠ Paraplíčko Havířov

MŠ Resslova:
Lampionový rej strašidel

K oslavám světového dne
Ekoškol jsme se s naší mateřskou
školou rádi připojili 6. listopadu.
Děti za pomoci dospělých z eko-
týmu (p. učitelky a p. školnice) nej-
prve třídily odpad -  vyrobily si „své“
kontejnery z plastových víček
a spousta obrázkového odpadu
měla hned kam putovat. 

A jak si poradily děti s otázkou
„Co do lesa nepatří?“ Náš les byl
„jen“ dřevený, zato odpad v podobě
papírů, sklenic, plastových láhví,
kelímků, igelitových sáčků byl sku-
tečný. Vše nechtěné z „lesa“ nako-
nec skončilo díky dětem v těch
správných barevných taškách na
odpady. 

Dopoledne pokročilo, počasí
nám krásně přálo a tak nebránilo

nic v tom, abychom se vypravili
společně s žáky 1. a 5. třídy ZŠ
Zelená čistit životický potok a jeho
okolí. Celé dopoledne se děti -
hlavně „ekotýmáčci“ těšili na
natáčení s Hitrádiem Orion.
A konečně se dočkaly - oslavy svě-
tového dne Ekoškol zakončil dět-
ský ekotým spolu s dalšími kama-
rády natáčením pořadu Rada star-
ších Hitrádia Orion. Otázky se
dotýkaly 4 témat Ekoškolky – pro-
středí školy, odpady, jídlo, voda. 

Tento den byl o tom, že třídění
má opravdu smysl. Děti si den
náležitě užily a ukázaly, že v pro-
gramu Ekoškol jsme právem.

Kazderová Lenka,
Bc. Širůčková Marcela

Děti v MŠ Paraplíčko 
lampiony probudily 
podzimního skřítka

MŠ U Křížů: Oslava 
světového dne Ekoškol   

Ráno dlouho tma, večer brzo
tma. Tak to tedy ne! V naší školce
jsme se rozhodli si tyto krátké dny
zpříjemnit a pobavit se. 

Na pomoc jsme si přivolali malé
i velké kamarády, skřítka Podzi-
mníčka a taky bubáky a strašidla
všech velikostí a druhů. Ale neboj-
te, jsou to hodní bubáci i strašidla.

Jako první nás přivítal skřítek
Podzimníček, ten má teď plno
práce, a tak nás poprosil o pomoc.
Aby nám to šlo rychleji, zavolali
jsme speciálním pokřikem ještě
paní Pavoukovou a paní
Bubákovou. Na zahřátí jsme si
zatančili a pustili se do "práce". Děti
usilovně házely dýní, pilně nosily
kbelíky s ovocem, soustředěně
prošly trasu s dýní na tyčce a nebo-
jácně prolezly strašidelným tune-

lem. Kdo nasbíral všechna razítka,
mohl si zajít pro netopýří čaj
a pavoučí perník. Královna lesních
stromů dala všem dětem svítící
náramek.

Skončili jsme, když se začínalo
šeřit. Svolali jsme tedy všechny
zúčastněné, rozsvítili lampiony
a baterky. Vydali jsme se hledat
poklad, který jsme si za to všechno
určitě zasloužili. Cestu jsme zvládli
bez úrazů, všichni dorazili v pořád-
ku. A poklad? Ten jsme přeci našli,
jak byl slaďoučký! 

Na závěr každý dostal pravý
bubákův diplom, aby mohl všem
ukázat, že MY se bubáků rozhodně
nebojíme! 

Bc. Valerie Virágová, MŠ Přímá

Už se z toho stala tradice, kdy se
v podvečer sejdou strašidýlka
s lampiony před naší školkou
a navodí krásnou podzimní
atmosféru. Děti před vstupem
dostanou svítící náramek
a následně plní úkoly, aby si
zasloužili dýňové cukrovíčko, na
které se už celý den těší. Letos
jsme si zpestřili podvečer i strašid-
láckou diskotékou pro děti
i rodiče, kteří si spolu zatančili. 

Po zdolání úkolů se mohly děti
vyfotit u našeho nového
Podzimníčka, kterého jsme s dětmi
celý týden tvořili z darů podzimní

přírody. Konečně se začalo pomalu
stmívat, a tak jsme se vydali s lam-
piony na průvod kolem školní
zahrady, která krásně zářila.
Lucerničky a strašidla z dýní děti
celý týden vyráběly a těšily se, až
je večer uvidí svítit. Byla to opět
krása. Na závěr děti dostaly krás-
nou perníkovou hvězdičku, kterou
pro děti upekla maminka od Kubíka
Mangela, které ještě jednou děku-
jeme. Na zahřátí děti dostaly ovoc-
ný punč a pomalu jsme se loučili
s krásně rozzářenou zahradou. 

za kolektiv MŠ Resslova 
Tereza Buglová
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Ragby v Havířově 
slaví padesátiny

Nový florbalový oddíl 1. SFK
Havířov patří mezi nejúspěšnější
v celém kraji

V lednu 2015 vznikl v Havířově nový florbalový oddíl 1. SFK Havířov.
Pod vedením zkušených licencovaných trenérů se oddíl věnuje především
dětem od 4 do 15 let věku. Aktuálně pro více než sedmdesátku dětí,
rozdělených podle jednotlivých kategorií na čtyři skupiny, probíhají trénin-
ky v odpoledních hodinách několikrát týdně především v prostorách těloc-
vičny Gymnázia Studentská, ale i na SPŠ Stavební nebo v tělocvičně
krytého bazénu na Šumbarku.

Pro rok 2015/2016 má 1. SFK Havířov zaregistrováno pět soutěží.
Z toho tři pod hlavičkou České florbalové unie a dvě neligové, což zajišťu-
je všem dětem bohaté sportovní vyžití.

V rámci nejmladší kategorie přípravka (děti do 8 let) se 1. SFK Havířov
povedl vstup do sezóny na výbornou, když získal jedno turnajové vítězství,
dvě druhá a jedno třetí místo. Ještě lépe si pak vedou děti z kategorie
elévů, kteří ještě nepoznali hořkost porážky a svou šňůru vítězných zápa-
sů už natáhli na šestnáct. Elévové tak vyhráli 4 turnaje v řadě a suverénně
vedou pořadí Moravskoslezské ligy s pětadvaceti účastníky. 

1. SFK Havířov stále přijímá nové členy od 4 let věku, stačí se přijít
podívat s dítětem na jakýkoliv trénink a vše si bezplatně vyzkoušet
(dítě potřebuje pouze obuv do tělocvičny, tričko, trenýrky a pití). 

Informace k tréninkům, články z absolvovaných turnajů, bohatou foto-
galerii a mnoho dalšího můžete najít na webových stránkách
www.florbalhavirov.cz.                                                  Ing. Jiří Zaoralek

Vůbec poprvé mohli Havířované
spatřit ragbyový zápas v roce 1961
na hřišti Slovanu na Šumbarku,
ostravská Lokomotiva, která v tom
roce pořádala finále přeboru repub-
liky dorostu, uspořádala v Havířově
dvě utkání přeboru.

Hra se však v Havířově ujala až
o pět let později, když do města
přesídlili bývalí hráči Lokomotivy
Eduard Vaníček a Karel Gaman. 

Oddíl se zrodil 10. ledna 1966 při
tělovýchovné jednotě Slavia
Havířov. Funkcionáři mladé tělo-
výchovné jednoty, založené jen
o rok dříve, se programově zaměři-
li na sporty, které neměly v tradič-
ních jednotách s vládnoucím fotba-
lem nebo hokejem zrovna lehkou
pozici. Vaníček už od listopadu
předchozího roku cvičil kluky na
dvorku, a přijetím do Slavie se klu-
kům otevřela cesta k soutěžím,
družstvo na jaře vstoupilo do roze-
hraného krajského přeboru žáků. 

Ragbisté postupně vybudovali
týmy od žáků přes dorost až po
muže a pomalu se začali v česko-
slovenském a později českém
ragby prosazovat. Už v roce 1973
získali žáci stříbrné medaile v pře-
boru republiky, v roce 1984 tým
mužů na čtvrtý pokus prošel kvalifi-
kací do 1. ligy a v roce 1988 získal
stříbrné medaile, což zopakoval

v už přejmenované soutěži extrali-
ze v roce 2005 a v roce 2012
dokonce sáhli pro stříbrné medaile.
Junioři a kadeti se zapsali na klu-
bovou tabuli cti ziskem titulu pře-
borníka republiky v devadesátých
letech.

Oslavy 50. výročí proběhnou
hlavně v prvním pololetí roku 2016,
započnou gala plesem 30. ledna
v Dělnickém domě v Horní Suché,
na 9. dubna bylo klubu svěřeno
uspořádání utkání divize 2A mist-
rovství Evropy Česká republika –
Chorvatsko. Jedná se také o startu
zahraničního klubu, se kterým by
se měli utkat muži 30. dubna.
14. května pak proběhne turnaj
veteránů a v červnu mezinárodní
turnaj žen nazvaný Pink Flower
v ragby o sedmi hráčkách.    (man)

JUDO CLUB HAVÍŘOV
v měsíci lednu nabírá do přípravky 

děti od 6 do 10 let. 
Oddíl se zaměřuje na všeobecnou 

sportovní průpravu dětí.
Po, St od 17 hod.

na ul. Svatopluka Čecha 1, Havířov–Město
Út, Čt od 17 hod. ZŠ Generála Svobody, Havířov–Šumbark.

www.judo-club-havirov.unas.cz

FITCENTRUM
LEMI HAVÍŘOV

nově pořádá cvičení Pilates
v úterky a čtvrtky od 18.30 h.
Najdete nás na ulici Studentská 1554/1.

NABÍZÍME 
klidné prostředí a nízké ceny 

Bližší informace na tel: 604 411 979

Havířovská atletika 
slaví 50 let 

Významné jubileum oslavila havířovská atletika pod taktovkou
Atletického oddílu Slavia Havířov. Královna sportu v Havířově kraluje
přesně půl století. Společenského setkání v restauraci u Jelena se
zúčastnili bývalí i současní dlouholetí závodníci, funkcionáři, přátelé atle-
tiky a hosté. Součástí slavnostního večera bylo předávání ocenění výz-
namným osobnostem historie atletiky. Oceněný byl in memoriam zakla-
datel oddílu Manfréd Kosel. Za dlouholetou práci pro oddíl byly vyzna-
menáni manželé Všolákovi, Milan Šuhajda, Lubomír Kotas, Karel
Chmelík, Rudolf Šimek, Ladislav Gregor, Vladimír Stehno a Ivo Polášek.
Za trenérskou činnost dostali ocenění Jaroslav Průša, Zdeněk Hubáček
a Daniel Gwóźdź, který byl trenérem Pavla Masláka. Z řad sportovců
dostala poděkování Olga Bubíková, Anna Šulcová, Hana Dočkalová,
Jana Theodosisová a Renáta Rektoříková. Karel Ketner, Jaroslav
Stančík, Jan Polášek, Michal Staněk, Radim Štefek, to jsou všechno
sportovci, kteří sklízeli úspěchy za posledních deset let a náležela jim
rovněž drobná cena. V kategorii rozhodčích a učitelů sportovních tříd bylo
poděkováno Aleně Šlégrové, Heleně Kucharčíkové, Darině Balážové,
Jarmile Chmelíkové a Alžbětě Koslové. 

Atletika ve městě byla založena v roce 1965 a u zrodu stáli pánové
Manfréd Kosel, Lubomír Procházka a Petr Žerava, který se stal prvním
předsedou. V roce 1967 vznikla první experimentální třída na ZŠ
M. Kudeříkové. Za dobu své existence uspořádal oddíl stovky akcí
masového i výkonnostního charakteru. Vystřídali se na nich tisíce spor-
tovců a zájemců o toto sportovní odvětví, zvláště z řad mládeže.
Organizačně bylo několikrát zabezpečováno i mistrovství a přebory
České republiky v přespolním běhu dospělých, dorostu a žactva.
Pořadatelství bylo pravidelně svěřováno oddílu hlavně pro dřívější
úspěšné masové běhy tisku od oblastních kol až po celorepublikové
finále. Řízení ligy havířovských škol, pořadatelství nejrůznějších soutěží
družstev i jednotlivců patřilo k pravidelné náplni výboru a dalších
nadšených činovníků. 

Za dobu existence získali jednotlivci na celorepublikových soutěžích
úctyhodných 732 medailí. Z toho bylo 248 zlatých, 247 stříbrných a 237
bronzových. Velkých úspěchů bylo dosaženo v soutěžích družstev.
Družstvo žen několikrát získalo prvenství v národní lize, 9x bojovalo
v kvalifikaci o celostátní ligu. Starší dorostenky se staly 5x mistrem teh-
dejšího Československa. Družstvo mužů v letech 2002, 2004 a 2008
postoupilo do baráže o extraligu. 

Oddíl vychoval několik reprezentantů v kategorii dospělých. Jmenujme
například čtvrtkařku Olgu Kmochovou, účastnici ME v Praze, Annu
Filíčkovou, do roku 2005 českou rekordmanku na 400m překážek,
Libora Šebestu, reprezentujícího naši štafetu 4x 400 m na ME v Praze. 

Mezi chlouby naší historie patři jedna z nejlepších trojskokanek na
světě, olympijská medailistka a mistryně světa Šárka Kašpárková, která
navštěvovala sportovní třídy na ZŠ Kudeříkové a do svých šestnácti let
závodila za Havířov. Ve stopách Šárky úspěšně pokračuje výškař
Jaroslav Baba, který se již chlubí bronzovou medailí z OH v Aténách, je
účastníkem velkých akcí typu MS a ME, kde pravidelně bojuje o medai-
le. Tím nejúspěšnějším odchovancem oddílu v současnosti je Pavel
Maslák, několikanásobný český rekordman, halový mistr světa (2014),
dvojnásobný mistr Evropy (2012, 2014), dvojnásobný halový mistr
Evropy (2013, 2015) a pátý na mistrovství světa (2013), to vše na trati
400 m. Za havířovský oddíl závodil až do svých 19 let.

Richard Chmelík
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VODA - TOPENÍ - PLYN
VYBAVENÍ KOUPELEN

Prodej materiálů

Havířov-Šumbark
U Nádraží 1204/2a 

Po - Pá 7 - 17 h, So 8 - 12 h
Tel.: 596 881 084

e-mail: prodejna.havirov@danex.cz
www.danex.cz

prodejna

DANEX-PLAST, s.r.o.
Další činnost:

topení pro vytápění 
průmyslových hal.

„HORNÍ“ GYMNÁZIUM 
V HAVÍŘOVĚ

zve žáky 5. a 9. tříd 
základních škol a jejich rodiče 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
► sobota 16. 1. 2016 

od 9 do 12 hodin
► Studentská 11, 

Havířov - Podlesí
Pro návštěvníky jsou připraveny

informace o přijímacím řízení

a podmínkách studia 

spojené s prohlídkou školy.

ZUŠ L. Janáčka

19. 1. 2016 v 17:00 hod. 
ve foyeru 

VERNISÁž PRACÍ ŽÁKŮ 
výtvarného oboru

20. 1. 2016 v 17:00 hod. 
v Komorním sále 

MILOŠ DODO DOLEŽAL
KYTAROVÝ WORKSHOP

26. 1. 2016 v 17:30 hod. 
v Komorním sále 
KONCERT ŽÁKŮ
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v Evangelickém kostele 
v Havířově-Bludovicích, 

Selská 428/12

17. 12. v 17.00 h.
Koncert žáků a pěveckých

sborů ZŠ Žákovská
�

19. 12. v 17.00 h. 
Vánoční koncert manželů

Bubíkových a přátel 
�

20. 12. - 4. neděle adventní,
bohoslužba v 8.30 h.

�
21. 12. v 18.00 h.

Benefiční koncert studentů
Gymnázia Komenského 

�
24. 12. ve 22.00 h. 

Štědrovečerní bohoslužba 
zazní varhanní skladby v podání 

I. Bubíkové a další 
instrumentálně-vokální 

vystoupení  
�

25. 12. – Boží hod vánoční,
bohoslužba v 8.30 h. 

�
26. 12. – Štěpánská bohoslužba 

v 8.30 h.
�

31. 12. v 16.00 h.
Silvestrovská bohoslužba 

�
1. 1. 2016 v 8.30 h. 

Novoroční bohoslužba

ZUŠ B. Martinů
�

Hudební podvečery
12., 19. a 26. ledna 2016 

vždy v 18.00 hodin
koncertní sál ZUŠ B. Martinů 

ul. Sadová
�

Podvečer s flétnou
21. ledna 2016 v 17.30 hodin
koncertní sál ZUŠ B. Martinů 

ul. Sadová
�

Reprezentační ples 
ZUŠ B. Martinů

29. ledna 2016 od 19.00 hodin
Restaurace 

„Na Lapačce“ Šenov

Milovníci přírody, zahrádkáři, chalupáři! 
Přijďte do Městské knihovny na ul. Svornosti na besedu

O VČELÁCH SAMOTÁŘKÁCH
Vytvářením podmínek pro jejich život přispějete ke zvýšení úrody svých

zahrádek a získáte dobrý pocit z pomoci přírodě.
Beseda se uskuteční 22. ledna 2016 v 16.00 hodin.

Besedovat bude Karel Ostárek, odborník a učitel včelařství.

Zájemci mohou získat zdarma vzorek příbytku včel samotářek,
který zhotovili členové včelařského kroužku Ambrožíci.  

Ti Vás tímto také zvou na tuto besedu pod heslem
„Chraňme opylovače a pomáhejme jím přežít“.

Kavárna SLUNÍČKO
Na Nábřeží 654/79, 

Havířov-Město

Vás zve na výstavu fotografií
fotografaVladimíra Rajnoška

z Trojanovic 
Frenštát pod Radhoštěm

STŘEDNÍ 
PRŮMYSLOVÁ ŠKOLA 

STAVEBNÍ
Kollárova 2, 

Havířov-Podlesí
DEN 

OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
12. 1. 2016

www.ssstav-havirov.cz

Lampionový průvod 
se na Luně stal
novou adventní 
tradicí

Stejně jako v několika předcho-
zích letech i letos jsme v Domově
seniorů Havířov na středisku Luna
společně s našimi uživateli uspo-
řádali lampionový průvod spojený
s rozsvěcením vánočního stromu.
Odpoledne se sešli ve vestibulu
domova nejen uživatelé, ale
i jejich rodinní blízcí, přátelé
a známí. Po krátkém, neformál-
ním zahájení a rozsvícení lampio-
nů jsme se všichni vydali na pro-
cházku po cestičkách našeho
parčíku. Sváteční atmosféru
dotvářely zapálené svíčky, které
lemovaly chodníčky po trase pro-
cházky. Milým překvapením byly
krátké zastávky v místech, kde
byly velmi vkusně připraveny
různé adventní a vánoční motivy.
A neopakovatelnou sváteční
atmosféru těmto okamžikům
vtiskly mistrovské znělky vánoč-
ních písní a koled hraných na
trubku. O tento jedinečný hudební
zážitek se zasloužil pan Jiří
Soukup z České filharmonie
Praha. Na jednom ze stanovišť
nás čekalo příjemné zahřátí
v podobě punče a čaje. Tam jsme
si také s radostí nejednu koledu
společně zazpívali. Při poslechu
bezesporu nejchytlavější vánoční
písně „Tichá noc“ v podání pana
Soukupa na trubku se nám roz-
svítil náš vánoční strom. V tu
chvíli mnozí z nás jistě pociťovali
mnoho emocí a lidskosti. Po
ukončení programu si všichni
mohli tyto milé a dojemné okam-
žiky prodloužit a připomenout
pomocí malé větvičky jmelí, kte-
rou si s dojetím tiskli v ruce. Velké
poděkování patří všem organi-
zátorům, přítomným rodinným
příslušníkům a dobrovolníkům
z organizace ADRA, kteří společ-
ně s našimi zaměstnanci poskyto-
vali nezbytný doprovod mnohým
našim klientům.   

Milada Kubová, 
aktivizační pracovnice

Gabriela Štěpánová opět vítězně

O víkendu proběhly bodovací
turnaje mládeže v Hustopečích
a Blansku. Havířovští tentokrát
odjeli na Jih Moravy bez Matěje
Siwiece a Kláry Witoszové, kteří se
zůstali léčit doma s virózou.

Nejúspěšnější členkou naší
výpravy se stala Gabriela Štěpáno-
vá, která se stala již po třetí v řadě
vítězkou singlové kategorie, kde ve
finále porazila Terezu Pytlíkovou
(SKST Vlašim) 3:2. 

K tomu s T. Pytlíkovou přidala
zlato ve čtyřhře starších žákyň, kde
ve finále porazily Pěnkavovou, Štri-
covou (SKST Vlašim, STC Slaný)

3:1.
V děvčatech ještě přidala stříbr-

nou medaili Nikita Petrovová, která
ve finále tentokrát nestačila na
Markétu Ševčikovou (KST Hluk), se
kterou prohrála 1:3.

Ve dvouhře juniorů ještě přidal
do své sbírky bronzovou medaili
Michal Mikolašík. O postup do
finále ho zastavil pozdější vítěz
Ondřej Lapčík (KST Zlín) 3:1.

Všem našim hráčům a hráčkám
přejeme hodně úspěchů do dalších
BTM. 

Radek Košťál

Foto: František Zálewský

Havířov hostil mistrovství 
republiky v ABADÁ-CAPOEIRA  

Dějištěm Mistrovství ČR
v ABADÁ-CAPOEIRA se stala na
přelomu října a listopadu havířov-
ská Městská sportovní hala.
Brazilští rozhodčí hodnotili sou-
těžící v kategoriích „Děti 8 – 11 let“,
„Starší žáci 12 – 14 let“, „Dospělí“. 

Sjelo se 85 nejlepších závodníků
z celé ČR. Mistrovství ČR
v ABADÁ-CAPOEIRA se účastnili
také sportovci ze Slovenska,
Polska a Německa. 

Celá akce byla velkým přínosem
pro capoeira sport v ČR. Velkým
lákadlem a nádhernou podívanou
pro diváky byla semifinálová
a finálová kola, kde  závodníci
podávali velmi vyrovnané výkony.

Brazilská hudba, bojové umění
a akrobacie ve spojení s úžasnými
výkony sportovců vytvořily jedineč-
nou atmosféru ve sportovní hale
v Havířově. Organizátorem celé
akce byl Bc. Miroslav Veis, který
shrnul akci jako velmi vydařenou.
Podle jeho slov byla akce také
organizována za účelem zvýšit
podvědomí o brazilském bojovém
umění capoeira v ČR a zlepšit pod-
mínky pro tento jedinečný sport. 

Výborná úroveň havířovského
klubu se promítla do zlatého kovu,
který pro domácí získal svým výko-
nem Daniel Jakub Mohr v kategorii
dětí 8-11 let a Matěj Čížek v kate-
gorii starších žáků.              -red-
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